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1. Podaj definicje gestosci.
Podaj wzdr na obliczanie gestosci i przyktady jednostek gestosci.

k
3. Napisz co to znaczy, ze gestos¢ miedzi wynosi 9000 [—ga].
m
Oznacza to, ze szescian o objetosci 1 [ m® ] wykonany z miedzi ma mase 9000[kg].

4. Napisz co to znaczy, ze gestos¢ otowiu wynosi 11000 [—g3].

5. Napisz co to znaczy, ze gestosc platyny wynosi 21000 [ ]

6. Oblicz gestos¢ ciata o masie 2 [kg] i objetosci 0,04[ m ].

Dane: szukane:
m= 2 [kg] d="?
V=0,04[ m’]
m kg]
Vv
d=ﬁ [ 3]

d= (prosze obliczyc)
7.0blicz gesto$¢ ciata o masie 6 [kg] i objetosci 0,3[ m* 1.
8. Oblicz gestos¢ ciata o masie 20 [g] i objetosci 0,4] cm® 1.

Prosze wykona¢ podane zadania i przestaé¢ do 27.05. Pozdrawiam.



